



# Бережно храня традиции, уверенно шагая в будущее

**Школа №3 поселка Арамиль в минувшую пятницу отметила свой 45-летний юбилей**

Ее история началась еще в далеких 30-х годах XX века. Тогда в поселке Мельзавод-4 открылась небольшая четырехлетняя школа – скромное здание, место, где закладывались первые кирпичики знаний и будущего.

Шли годы. Поселокрос, и вместе с ним – школа. К зданию пристроили новые кабинеты, появился спортивный зал... и вскоре она получила статус Арамильской восьмилетней школы №24. Сегодня на этом месте стоит сельский клуб «Надежда», но память о тех временах жива – в сердцах выпускников, педагогов и всех, для кого школа стала родным домом.

За десятилетия школа выпустила сотни ребят – будущих инженеров, врачей, учителей, мастеров. И многие из них, получив профессию, вернувшись сюда, в родные стены, чтобы вдохновлять новое поколение. С 1963 года школу возглавляли Сергей Михайлович Ваулин и Эмма Семеновна Инина. Под их руководством школа крепла и готовилась к новому этапу.

И в ноябре 1980 года в новом двухэтажном здании на станции Арамиль прозвенел первый звонок – символ рождения средней общеобразовательной школы №34 Свердловской железной дороги.

В последующие годы ее возглавляли Николай Григорьевич Казайкин, Александр Иванович Прохоренко, Рашит Закиевич Ширгазин, Елена Андреевна Серебренникова и Александра Александровна Струньяшева. Каждый из них внес неоценимый вклад в развитие школы, укрепление ее традиций и педагогического авторитета.

В 1997 году начался новый важный этап: школа стала муниципальной и получила современное название – средняя общеобразовательная школа №3 города Арамиль. Началось тесное сотрудничество с другими образовательными учреждениями, расширились программы, усилился педагогический коллектив.

Под руководством директоров – Любови Ивановны Баевой, Луизы Адыгамовны Ткачук, Галины Петровны Ивановой, а с 2019 года – Анны Сергеевны Бархатовой – школа не просто бережно хранила традиции, но уверенно шагала в будущее.

В школе созданы комфортные, современные условия для учебы, развития и воспитания. И, конечно, здесь рождались звезды.

Сегодня в стенах школы трудится сплоченный, душевный и профессиональный педагогический коллектив. Многие учителя – сами выпускники этой школы. Здесь нет «случайных» людей: каждый пришел по зову сердца и работает по призванию.

Педагоги ведут активную методическую и исследовательскую работу, делятся опытом на разных уровнях, публикуются в профессиональных изданиях. А ученики раскрывают свои таланты в науке, спорте, искусстве, побеждают в конкурсах и олимпиадах.

Годы идут, меняются поколения... Но неизменным остаются самое главное: верность профессии, любовь к детям, стремление к знаниям и гордость за свою школу.

С юбилеем, родная школа!

**Информация и  
фото: школа №3,  
поселок Арамиль**

